ITS Imersive Teaching System

Istruzioni Stand Alone

6=

A\
-
E«m D5

&

SCRE ANLINE

the screen makes the difference




Preparazione schermi.

Riporre i pannelli su un piano di lavoro

e inserire i dadi a molla che serviranno per
installare le cerniere di giunzione.

Di seguito esempio schermo laterale.

Inserike i dadi a molla a circa 120mm
dalla fine del profilo

Solo negli schermi laterali inserire cerniera di giunzione

fissare le viti
lasciando qualche millimetro di gioco




INSTALLAZIONE STAFFA VIDEOPROIETTTORE

Allungare il profilo fino alla tacca e ruotarlo.

j o |

4 e installare i
M8 X 25 MBX24 . . .
8 ) rinforzi della staffa

Fissare la viteria



Allungare gli stativi telescopici gradutati (allentando le 4 viti) in base all'altezza finale desiderata.

Fissare le viti con la brugola

v Installare i 2 piedini nell’'apposito foro
| lasciando circa lcm di filetto per
regolazioni finali.

Gli stativi graduati concedono
un’altezza finale degli schermi (non delle staffe vp)
da 175cm a max 200cm




Procedere all'installazione degli stativi SOLO per gli schermi laterali.

M8 X 20 M8X24

Installare a 3 cm dal profilo utilizzando la cava interna



Installazione dello stativo allo schermo laterale destro e sinistro

M8x25 M8x24

M8x25 M8x24

Installare profili 45x45
con 2 cm di margine.



Installazione profilo 45x45 - 218 nelle staffe gia posizionate.

Piastra UT 0022125

Allineare i 2 profili con gli angoli
della piastra come da disegno



Installazione braccia telescopiche nelle staffe gia posizionate.




R

Piastra UT 0022125

Procedere con l'installazione delle zavorre, 2 per parte come
nell'immagine verso la piastra. Inserire i dadi a molla come




Accoppiare gli schemri in base all'angolo immersivo desiderato utilizzando la cerniera
superiore e quella inferiore.

@ Awvicinare il piu possobile

i pannelli per eliminare il gap
di distanza tra i due, quindi
serrare definitivamente le viti.

Assicurarsi che tutti i piedini
siano ben appogiati a pavimento



Livellare gli schermi:

1. Assicurarsi che tutti i piedini tocchino terra (chaive 12)
2. Attraverso la regolazione dei piedini mettere in bolla lo schermo centrale.
3. Regolando le staffe posteriori mettere in bolla gli schermi laterali

regoalare
con chiave 12

Allentare, regolare quindi
tirare in base alla bolla



PANNELLO SINISTRO ‘ LEFT PANEL PANNELLO CENTRALE . CENTRAL PANEL PANNELLO DESTRO . RIGHT PANEL

M8 X 20 M8X24




Installazione pannelli lato sinistro

Installazione videoproiettori

Pulire le superficie con le apposite salviette in dotazione



15



15



SCRE _ANLINE

the screen makes the difference

38060 Besenello (TN) Via Nazionale, 1/n - 1/u | +39 0464830003
info@screenline.it | screenline.it




	copertina its
	1 its
	2 its
	2b
	3 its
	4 its
	5 its
	6 ITS
	7 its
	8 its
	9 its
	10
	12
	cretro

